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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA Nº 10 DE LA COMISIÓN PERMANENTE

20/10/2025

ASISTENTES:
D. Pedro Mejías Martínez (Vicepresidente Primero)
Dª. Virtu Ribera Navalón (Vicepresidenta Tercera)
D. Francisco M. Carrión Francés (Secretario)
Dª. Jovita Reche Lorca
Dª. Encarnación Pérez Vidal
D. José Carlos Payá Rubio
D. José Francisco Belda Martínez
Dª. Ester Serra Vicente
Dª. Maruja Úbeda Martínez

EXCUSAN SU ASISTENCIA:
D. José Micó Serra (Vicepresidente Segundo)
D. Manuel Soriano Ramal
D. Rubén Gandía Navarro
D. Pablo Pascual Ferriz
D. José Miguel Esquembre Menor
Dª. Virtu Valdés Menor
D. José Pedro Serrano Gómez

INVITADA
Dª Paqui Ribera Sánchez

En la ciudad de Villena, siendo las veinte horas del día 20 de octubre del dos mil veinticinco, se 
reúnen en las instalaciones de Calle Onil, 9 las personas anteriormente expresadas al objeto 
de  celebrar  sesión  ordinaria  de  la  Comisión  Permanente  del  Foro  Económico  y  Social  de 
Villena de acuerdo con el orden del día previamente establecido.

De orden por el vicepresidente primero de la Comisión Permanente se dio por comenzada la 
sesión.

1.- Aprobación del Acta de la Reunión anterior.

Se aprueba por todas las personas asistentes.

2.- Actividad participativa propuesta por la Asociación de Comerciantes.

Pedro Mejías Martínez informa sobre la reunión mantenida con la Asociación VI COMERCIO de 
Villena para la actividad que se va a realizar el próximo miércoles 29 de octubre a las 20:30 h  
en el Espacio Joven; las 20:00 horas se hará la recepción.

Esta actividad viene de un proyecto europeo de la asociación de comerciantes, pero nos han 
pedido colaboración para organizar este acto. Esta actividad es para dar a conocer el trabajo 
realizado y se darán a conocer los resultados de toda la información recogida.

Todo este trabajo se ha hecho para favorecer el relevo generacional del comercio en Villena.
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3.- Configuración del grupo de trabajo sobre el estudio para la Estación de Autobuses.

Las personas que están reuniéndose para trabajar en este tema han decidido esperar a ver si  
se  adjudica  definitivamente  el  Puerto  Seco-Nodo  Logístico  en  Villena.  Una  vez  que  se 
adjudique o en el caso que se retrasara mucho la adjudicación, se seguirá trabajando para ver 
si es posible tener una Estación de Autobuses en Villena. 

4.- Edificio de la Torre del Orejón.
 
Como no ha podido asistir a la reunión José Miguel Esquembre Menor se deja este punto para 
la reunión siguiente.

5.- Apoyo del FORO al Ayuntamiento del Puerto Seco-Nodo Logístico en Villena.

El FORO ha apoyando este proyecto para Villena desde el principio; es más, se recuerda que 
el FORO está dentro de las reuniones del Consejo de Acción Local del Nodo logístico que es el 
grupo de trabajo municipal que se constituyó hace más de un año y medio.

Aun así se ratifica el apoyo del FORO a que el Nodo Logístico venga a Villena.

6.- Las comisiones de trabajo comparten información.

El lunes se invitó al FORO a participar en la reunión para la organización de ENOTUR 2026, 
que tendrá lugar del 6 al 14 de febrero. Se está trabajando en modificar y mejorar algunas 
cosas de cara al año que viene.

El día 13 de octubre fue la reunión del Consejo Local de Comercio se preguntó si el FORO 
estaba dispuesto a seguir en este consejo porque se tiene que modificar el estatuto ya que ya 
no existe el gremio de panaderos y la Federación de las AAVV no vienen y no se les puede 
contactar.  Por  lo  que  nos  ha  pedido  que  si  el  FORO quiere  estar  dentro  del  Consejo  en 
representación  de  las  asociaciones  vecinales  se  debería  de  incluir  en  la  modificación  del 
estatuto.

Se aprueba preguntar en la Comisión de Trabajo de Barrios que opinan sobre esto y si  el 
FORO puede ser su interlocutor en el  Consejo Local  de Comercio y cuantas personas del 
FORO deben de estar en ese Consejo.

En esta reunión se habló de los festivos aperturables; se aprobó que fuera aperturable el 5 de 
julio.

Se  presenta  el  presupuesto  de  ARRACADA STUDIO para  hacer  las  grabaciones  de  unas 
entrevistas para redes sociales y la creatividad, guionización y estrategia para poder dar a 
conocer qué es el FORO.

Se aprueba el presupuesto para que se pueda realizar el proyecto en el mes de noviembre.

7.- Material para el área de comunicación.

Se recuerda que se envíen fotos  de las  distintas  reuniones para  las  redes sociales  y  dar 
difusión del trabajo que se hace.
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8.- Ruego y preguntas. Fecha próxima reunión.

Se pregunta por la app del FORO si se puede ya descargar para APPLE. Se preguntará la 
departamento de informática para ver si ya está solucionado.

Se ruega que se le comunique a José Miguel Esquembre Menor si va a presentar el informe 
sobre el  edificio  de la  Torre del  Orejón que lo  traiga a la  próxima reunión de la  Comisión 
Permanente para su aprobación, ya que es la última reunión antes del  Plenario del  29 de 
noviembre.

Como para el Plenario del 29 de noviembre no hay previo, se pregunta si se podría hacer el  
previo una presentación de las propuestas viables de los presupuestos participativos y explicar 
como se puede realizar las votaciones que son del 1 al 10 de diciembre.

Se aprueba que el previo al Plenario del 29 de noviembre se haga esta presentación de las 
propuestas viables.

La próxima reunión se hará el 3 de noviembre.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las veintidós horas del día al 
principio expresado, lo que certifico con el visto bueno de la Señor Vicepresidente 1º.

VºBº
VICEPRESIDENTE 1º CP

D. Pedro Mejías Martínez

SECRETARIO

D Francisco M. Carrión Francés
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